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SEQUÊNCIAS LÓGICAS

1-Assinale a opção que contém a seqüência correta das quatros bolas , de acordo com as afirmativas abaixo é:

A bola amarela está depois da branca.

A bola azul está antes da verde.

A bola que está imediatamente após a azul é maior do que está antes desta.

A bola verde é a menor de todas as bolas.

(A) Branca,amarela,azul e verde

(B) Branca, azul, amarela e verde

(C) Branca , azul , verde e amarela.

(D) Azul , branca , amarela e verde

(E) Azul, branca , verde e amarela

2- Em uma urna contendo 2 bolas brancas , 1 bola preta , 3 bolas cinzas , acrescenta-se 1 bola, que pode ser branca ,preta, ou cinza.Em seguida , retira-se dessa urna, sem reposição, um total de 5 bolas.Sabe-se que apenas 2 das bolas  retiradas eram brancas e que não restaram bolas pretas na urna após a retirada. Em relação ás bolas que restaram  na urna , é correto afirmar que:

(A) ao menos uma é branca.          

(B) necessariamente uma é branca   

(C) Ao menos uma é cinza         

(D) exatamente  uma é cinza        

(E) todas são cinzas

3-Comparando-se uma sigla de 3 letras com as siglas MÊS, SIM, BOI, BOL e ASO, sabe-se que:

- MÊS não tem letras em comum com ela;

- SIM tem uma letra em comum com ela, mas que não está na mesma posição:

- BOI tem uma única letra em comum com ela, que esta na mesma posição;

- BOL tem uma letra em comum com ela, que não está na mesma posição;

- ASO tem uma única letra em comum com ela, que está na mesma posição.

A sigla a que se refere o enunciado dessa questão é 

(A)BIL
      (B) ALI
   (C) LAS 
  (D) OLI
      (E) ABI

4-Em um mês, Laura despachou dois processos a mais que o triplo dos processos despachados por Paulo. Nesse mesmo mês, Paulo despachou um processo a mais que Rita. Em relação ao total de processos despachados nesse mês pelos três juntos é correto dizer que é um número da seqüência:

(A)1, 6, 11, 16, ...

(B)2, 7, 12, 17, ...

(C)3, 8, 13, 18, ...

(D)4, 9, 14, 19, ...

(E)5, 10, 15, 20, ...

5-Observando o calendário de um certo ano, Gabriel percebeu que havia dois meses consecutivos que totalizavam 60 dias. Se esse ano começa em uma segunda-feira, então termina em uma 

(A) segunda-feira.    

(B) terça-feira.    

(C) quarta-feira.    

(D) quinta-feira.

(E) sexta-feira.

6-No dia 29 de dezembro de 2006 quatro técnicos judiciários de uma mesma Secretaria da Justiça Federal - Eugênio, Nair, Raul e Virgínio - entregaram seu relatório mensal de atividades, não necessariamente nessa ordem. Considere as informações seguintes:

- as funções que esses técnicos desempenham na Secretaria são: manutenção de computadores, motorista, operador de computadores e segurança;

- a última pessoa a entregar o relatório não nasceu em Maringá;

- após Virgínio, que é motorista, entregar seu relatório, o operador de computadores entregou o dele;

- Eugênio, que nasceu em Londrina, entregou seu relatório depois de Raul, que faz a manutenção de computadores;

- o segurança não foi o primeiro a entregar o relatório;

- o técnico que nasceu em Cascavel entregou seu relatório logo depois de Nair, que nasceu em Bagé. 

Com base nessas informações, é correto afirmar que 

 (A) Eugênio foi o primeiro a entregar o relatório. 

 (B) Nair é operadora de computadores. 

 (C) Raul nasceu em Maringá. 

 (D) Virgínio foi o último a entregar o relatório. 

 (E) a pessoa que nasceu em Londrina foi a segunda a entregar o relatório. 

7-Considere que a sucessão de figuras abaixo obedece a uma lei de formação.
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O número de circunferências que compõem a 100º figura dessa sucessão é

(A) 5 151    

(B) 5 050  

(C) 4 950   

(D) 3 725    

(E) 100

8-Considere que os termos da sucessão (0, 1, 3, 4, 12, 13, ...) obedecem a uma lei de formação. Somando o oitavo e o décimo termos dessa sucessão obtém-se um número compreendido entre 

(A) 150 e 170  

(B) 130 e 150 

(C) 110 e 130 

(D) 90 e 110  

(E) 70 e 90

9-Note que, em cada um dos dois primeiros pares de palavras dadas, a palavra da direita foi formada a partir da palavra da esquerda segundo um determinado critério. 

       acatei - teia             assumir – iras           moradia - ? 

-Se o mesmo critério for usado para completar a terceira linha, a palavra que substituirá corretamente o ponto de interrogação é 

(A) adia.   

(B) ramo.  

(C) rima.  

(D) mora.  

(E) amor.

10-Considere que a seqüência (C, E, G, F, H, J, I, L, N, M, O, Q, ...) foi formada a partir de certo critério. Se o alfabeto usado é o oficial, que tem 23 letras, então, de acordo com esse critério, a próxima letra dessa seqüência deve ser 

 (A) P      (B) R      (C) S    (D) T    (E) U

11-Se o dia 08 de março de um certo ano foi uma terça-feira, então o dia 30 de julho desse mesmo ano foi 

(A) uma quarta-feira. 

(B) uma quinta-feira. 

(C) uma sexta-feira.  

(D) um sábado.

(E) um domingo. 

11. Assinale a alternativa que substitui a letra x.
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(A) 29 

(B) 7 

(C) 6

(D) 5

(E) 3

12. Durante todo o mês de março de 2007, o relógio de um técnico estava adiantando 5 segundos por hora. Se ele só foi acertado às 7h do dia 2 de março, então às 7h do dia 5 de março ele marcava 

(A) 7h 5min     

(B) 7h  6min 

(C) 7h  15min 

(D) 7h  30min  

 (E) 8h

13- Em relação à disposição numérica seguinte, assinale a alternativa que preenche a vaga assinalada pela interrogação: 

2     8     5     6     8     ?     11 

(A) 1     

(B) 4     

(C) 3 

(D) 29 

(E) 42

GABARITO

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	B
	C
	B
	A
	B
	B
	B
	A
	E
	A
	C
	B
	B


Parte 2 - DESAFIOS

1-Assinale a alternativa que substitui corretamente a interrogação na seguinte seqüência numérica: 8   12   24   60 ?  

(A) 56 

(B) 68    

(C) 91  

(D) 134     

(E) 168  

2-A sucessão dos números naturais pares é escrita sem que os algarismos sejam separados, ou seja, da seguinte forma: 

0 2 4 6 8 1 0 1 2 1 4 1 6 1 8 2 0 2 2 2 4 2 6 2 8 ...

Nessa sucessão, o algarismo que deve ocupar a 127ª posição é o 

(A) 0         

(B) 2   

(C) 4   

(D) 6 

(E) 8

3-Assinale a alternativa que completa a série seguinte: J J A S O N D ?  

(A) J

(B) L  

(C) M   

(D) N   

(E) O  

4- Os dois pares de palavras abaixo foram formados  segundo determinado critério.

lacração – cal 

amostra - soma

lavrar - ?

Segundo o mesmo critério, a palavra que deverá ocupar  o lugar do ponto de interrogação é

(A) alar   

(B) rala    

(C) ralar

(D) larva 

(E) arval

5-Cinco camisetas de cores diferentes foram dispostas em uma pilha. A verde está abaixo da amarela e acima da azul. A vermelha está acima da marrom e esta fica abaixo da verde. A amarela e a verde se encostam, assim como esta e a marrom. Qual é a cor da camiseta do topo da pilha?

(A) Azul.

(B) Amarela.

(C) Verde.

(D) Vermelha.

(E) Marrom.

6.(FCC - Analista - Banco Central do Brasil - 2006) Na figura abaixo, as letras foram dispostas em forma de um triângulo sendo determinado critério.
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Considerando que as letras K, W, e Y não fazem parte do al​fabeto oficial, então, de acordo com o critério estabelecido, a letra que deve substituir o ponto de interrogação é:

(A) P          (B) Q        (C) R        (D) S   (E) T

07. Estabelecido um certo padrão de formação, foram obtidos os termos da seguinte seqüência numérica:

43,2 − 44,4 − 45,6 − 46,8 − 47,0 − 48,2 − 49,4 − 50,6 − . . .

A soma do nono e décimo termos da seqüência assim obtida é

(A) 103,8          
(B) 103,6
(C) 103,4  
(D) 102,6   
(E) 102,4

08. (TCE-SP Ag. Fisc. Financeira - Fiscalização FCC 2005) As pedras de dominó abaixo foram, sucessivamente, colocadas da esquerda para a direita e modo que, tanto a sua parte superior como a inferior, seguem determinados padrões.
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A pedra de dominó que substitui a que tem os pontos de interrogação é
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09. (TRF4ª região 2004) Observe a figura seguinte:
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Qual figura é igual à figura acima representada?
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10. (TCE/PB–Agente-2006-FCC)

NAMORO     CASAMENTO       NOIVADO

NOITE            TARDE           CREPÚSCULO

PRETO           BRANCO ?

(A) mameluco. 

(B) sardento. 

(C) ruivo.
(D) claro.

(E) cinza.

GABARITO

	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10

	E
	B
	A
	E
	D
	E
	A
	C
	D
	E


